

Váš dopis zn./ze dne:

09. 12. 2019

Č. j.:

MHMP 2525220/2019

Sp. zn.:

S-MHMP 2468000/2019

Vyřizuje/tel.:


236 002 113

Počet listů/příloh: 3/0

Datum:

18. 12. 2019

Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění

Vážený pane 

dne 09. 12. 2019 obdržel Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „Magistrát“) Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), ve věci „*Úřední desky Magistrátu hl. m. Prahy*“ (dále jen „žádost“).

K Vaší žádosti Vám sdělují následující:


1. „Fyzická část“ úřední desky Magistrátu hlavního města Prahy se nachází na fasádách dvou úředních budov Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „MHMP“). V místech prosklených výplní otvorů v přízemí budov, je umístěno celkem 8 kusů interaktivních panelů úřední desky MHMP. 6 kusů interaktivních panelů úřední desky se nachází na šesti výkladcích na fasádě objektu Škodova paláce - č. p. 41, par. č. 719, k. ú. Nové Město, z ulice Charvátovy 8, Praha 1. 2 kusy interaktivních panelů úřední desky jsou umístěny na prosklených dvoukřídlých dveřích situovaných vlevo od hlavního vstupu na nároží Nové úřední budovy - č. p. 16, par. č. 30, k. ú. Staré Město, z náměstí Franze Kafky 1, Praha 1.


2. Za zveřejnění informací na úřední desce odpovídají úředníci pověřeni vyřizováním dané agendy. Za provoz internetové úřední desky odpovídá odbor informačních aplikací (dále jen „IAP“) MHMP. Za provoz interaktivních panelů úřední desky odpovídá odbor služeb (dále jen „SLU“) MHMP.
3. Odbor hospodaření s majetkem (dále jen „HOM“) MHMP nemá samostatnou úřední desku. Dokumenty uveřejňované odborem HOM MHMP se zobrazují na všech panelech úřední desky MHMP.
4. Společnost Technologie hlavního města Prahy, a. s., nesdílí část úřední desky MHMP. Společnost Technologie hlavního města Prahy, a. s., provádí uveřejnění záměru na úřední desce MHMP, v zastoupení Hlavního města Prahy, zcela v souladu se zmocněním a v závislosti na předmětném záměru.
5. Poruchy úřední desky se evidují. Pro monitorování a evidenci poruch je používán nástroj Nagios, který umožňuje monitorovat veškeré softwarové a hardwarové problémy interaktivní úřední desky. V případě výskytu problému výše uvedený nástroj okamžitě informuje administrátora. Monitorovací služba periodicky spouští kontroly specifikovaných koncových uzlů a služeb. Monitorován je aktuální stav a samozřejmě je dostupná i historie záznamů. Interaktivní panely úřední desky MHMP jsou samostatné a je jich 8 ve dvou oddělených lokalitách. Chod je nepřetržitý a nepřetržitě automaticky monitorován. V případě odstávky je chod přepnutý na náhradní server. Úřední desky jsou navíc funkční i v případě dočasného výpadku datového připojení. Zobrazují totiž nadále dokumenty, které byly zveřejněny ještě před poruchou sítě. Vzhledem k počtu interaktivních samostatných 8 kusů panelů nenastane situace, že by úřední deska nefungovala.
6. Vzhledem k výše popsanému technickému zajištění vysoké dostupnosti úřední desky nedochází k poruchám, které by měly za následek nedostupnost všech interaktivních panelů úřední desky.
7. Detto, jak vyjádření v bodě 6 informace.
8. MHMP disponuje ve věci úřední desky „Metodickým doporučením k činnosti územních samosprávných celků č. 4“, vydaným Ministerstvem vnitra České republiky (dále jen „MV ČR“) dne 1. listopadu 2009.
Aktuální podobu metodických materiálů MV ČR naleznete na: <https://www.mvcr.cz/odk2/clanek/odbor-verejne-spravy-doзору-a-kontroly.aspx?q=Y2hudW09Mw%3d%3d> resp. příslušných podstránkách. Metodické materiály MV ČR ke správnímu řádu jsou taktéž v aktuální podobě dostupné na <https://www.mvcr.cz/clanek/spravni-rad-informace-o-spravnim-radu.aspx> (dole v příslušných rubrikách, zejména „Metodické pomůcky ke správnímu řádu“).
Stanovisko Ministerstva vnitra ČR k problematice úřední desky naleznete též v Závěru poradního sboru ministra vnitra ke správnímu řádu č. 12/2005, dostupném na <https://www.mvcr.cz/soubor/12-2005-zajisteni-nepretrzite-pristupne-uredni-desky-podle-26-spravniho-radu.aspx> (<https://www.mvcr.cz/clanek/zavery-poradniho-sboru-ministra-vnitra-ke-spravnimu-radu-a-spravni-trestani.aspx>). Gestorem správního řádu MV ČR odbor legislativy a koordinace předpisů MV, Kontakty naleznete zde: <https://www.mvcr.cz/clanek/spravni-rad-informace-o-spravnim-radu.aspx>.
V této souvislosti Vám ještě sdělují, že úřední deska MHMP je vedena plně v souladu s § 26 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění, tzn. v souladu se závěrem Protokolu o kontrole MV ČR.

9. Na interaktivních panelech je u ovládání úřední desky návod k použití této desky. Plné texty dokumentů jsou též zveřejněny na internetových stránkách MHMP na www.praha.eu.

S pozdravem

Ing. Iveta Pekárková
ředitelka odboru služeb MIIMP
podepsáno elektronicky

 referentka organizačních vztahů a informací odboru

 zástupkyně ředitele Magistrátu pro sekci služeb občanům